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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ <ЧигашевоD и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньIх каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверками четыре года.
Система автоматизированнчш информационно-измерительнiш коммерческого учета

электроэнерrии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 цý (Чцратllево> (лалее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ преднi}значена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полученной информации. Полуrенные данные и результаты
измерений могуг использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кЧигашево) ОАО (ФСК ЕЭС).

Замену отдельньIх технических компонентов допускается проводить без

дополнитепьной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта НЩ
по поверке

Обязательность проведения
опеDапии пDи

первичнои
поверке

периодическои
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Ща Да
2. Внешний осмотр 7.1 Да Да
3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ

,7.2
Да Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7,з ,Ща Да

5. Проверка УСПЩ 7.4 Да Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7,5 Да Ща

7. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

,7.6
Ща !а

8. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительных трансформаторов тока

7.7 Ща Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да Да

l0. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Да Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща Да

12. оформление результатов поверки 8 Ща Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методиками поверки, укщанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

З.1 К проведению поверки АИИС КУЭ допускают поверителей, аттестованных в
соответствии с ПР 50.2.012, изr{ивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персон€uIом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изучившим документ "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации" и прошедшим
обl"rение по проведению измерений в соответствии с укzrзанным документом. Измерение
проводят не менее двух специi}листов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньtх трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществляется персонirлом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изучившим документ "Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации" и
прошедшим обl^rение по проведению измерений в соответствии с укiванным доку]!Iентом.
Измерение проводят не менее дв)rх специilлистов, один из KoтopbIx должен иметь
удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Jllb п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

1
Термометр, диапi}зон измерений от минус 40 до плюс 50 "С,
пределы допускаемой погрешности *l ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел
допускаемой относительной погрешности *|,5 О/о

6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации"

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации"

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным документом
"Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации"

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJIя

работы со счетчикilп,Iи системы
п1l.э

1 Радиочасы "МИР РЧ-0l" (Госреестр JФ 27008-04) 7.10

П рuм е ч ан u е -,Щопускаеmсяпрuл|ененuе dруzuх основных u вспоJйоaаmельных среdсmв поверкu
с меmролоzuческлlforu харакmерuсmuксtlйu, обеспечuваюuluJуru mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
документ "Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации" и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с укiванным докр{ентом. Измерение проводят не
менее двух специzlлистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2.007,0, ГОСТ 12.2.00'7.З, "Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей", "Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей", "Межотраслевых правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок" ПОТ РМ-Olб (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ \2.2.00З, ГОСТ |2.2.007.3,
гост 12.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докуtuентации, но не вьtходить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 .Щля проведения поверки представляют следующую документацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочерелной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интервirл между поверками (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местalп,{ установки измерительньIх трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по размещению эталонов, отключению в необходимьж сл}пIаJIх

поверяемых средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочных работ в соответствии с действующими правилЕtми и руководствами по
эксплуатации применяемого оборулования ;

_средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньD( в
нормативньD( докуN{ентах на средства поверки;

-все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно
заземлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений,
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительных компонентов, наличие поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют размещение измерительньIх компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикzlп,I электрической энергии;
правильность прокладки проводньгх линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньгх компонентов типам и заводским HoмeptlM, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньгх линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нttличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительных компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченных свидетельств о

поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьш близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют ншIичие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие документов
энергосбытовых организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с укЕваниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют работу всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кЕrлендарной дате (число,

месяц, гол). Проверку осуществляют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют IIаJIичие и сохранность пломб поверительЕьD( и энергосбытовьгх

организаций на УСПД. При отсрствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2Проверяют правильность функчионирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докупrентацией с помощью тестового прогрilммного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП! и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют программную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в пчtмяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. l Проверка програN{много обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьIделить файлы, содержащиеся в таблице 3. .Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлry - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. Для этого запускают на выполнение программу сбора
данных и в поле "пароль" вводят неправильный код. Проверку считчlют успешной, если при
вводе неправильного пароля программа не ре}решает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускают программу. Проверку считilют успешной, если полуIено
сообщение об отсутствии "ключа защиты".

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньтх и энергоснабжающих
организаций на клеммных соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нчlличие документов энергосбытовых организаций, подтверждающих
правильность подключения перви(шьD( и вторичньж обмоток ТН. При отсутствии таких

докуIuентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичных и вторичных обмоток ТН.

7,6.2При проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедиться,
что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не

более +l0 о/о от Uggу.
Измеряют мощность нагрузки ТН, KoToparl должна находиться в диапzвоне

(0,25-1,0),Sц9l,а.
Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l ,Щопускаеmся uзмеренuе л,tоlцносmu на2рузкu вmорuчньtх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоdлlлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюtцеzо uнmервала межdу поверксtJу|u сuсmемы.
Резульmаmы проверкu счumаюm положumельныл|лц еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm
вьlполненuе указанноzо выurc условuя dля ТН.

6
8

аблица 3 - Идентификационные данные модулей прогрzlммного обеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

1 2

Идентификационное наименование ПО СПо иВк АИИС кУЭ ЕНЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 зЕD63 9з7 027 47,769A45DE8E67B57E

.Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2,Щопускаеmся Jйоlцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmньlм пуmе74, еслu uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtлl обмоmкал,|

uз л4е рumе льных mран с ф о рмаmоров.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7. 1 Проверяют нчIличие докуIиентов энергосбытовьIх организаций, подтверждающих

правильность подключения вторичньtх обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичных обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньж цепей ТТ, которая должна находиться
в диапiвоне (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номинаJIьными вторичными нагрузками
I; 2; 2,5;3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; 1,25; |,5; |,75:" З,75 п
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

ПрuJйечанuя:
l !опускаеmся шмеренuе моtцносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТТ не провоdumь, еслъ1

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюu,|еzо uнmервала меэюdу поверкамu сuсmеJйьt. Резульmаmьt проверкu
счumаюm положumельнымlr, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm выполненuе указанноZо
выше условuя dля ТТ.

2lопускаеmся моlцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmным пуmеJй, еслlt uзвесmньl

BxoOHbte (прохоdньtе) uл,tпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкаJч,

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJuI каждой фазы по

утвержденному документу "Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации". Падение
напряжения не должно превышать 0,25 0% от номинatльного значения на вторичной обмотке
тн.

ПрuJуlечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряJtсенuя в лuнлttt соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслlt mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюлце?о uнmервала межdу поверкамu сuсmемы. Резульmаmьl
проверкu счumаюm положumельньtмlt, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm выполненuе

указанно 2о вьпае mре бов анuя.
2.Щопускаеmся паdенuе напряженuя в лl,tнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlм пуmе74, еслu uзвесmны параJчлеmры провоdной лuнuu связu u сltла элекmрuческоzо
mока, проmекаюlце?о через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9,1 Включить радиочасы "МИР РЧ-01", принимaющие сигналы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасов с
показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд, At1..,i (где i -
номер счетчика), Аtlивк.

7,9.2 Спустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные программные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК, Определить поправки:
Аtzуспд Atzc"i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Ад1: Atz - Att

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает *5 с/сут .
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7.10 Проверкr отс}"aчгвrя ошпбок rпформrцЕоцЕого обм€нr
Операrпrя проверки огсуЕтви, ошпбок информачиовного обмева предусiasтрхваст

эксперимеrтальtrо€ подтвсрждеяпе идеЕтrчпости qисловоf, riзмерЕтельпой информации в
сч€тчцкж элсктрическоfi энергхи (исходная илформачия), и памятr цеЕтралъuого сФв€ра.

В момеrг проверкп все техли.rескяе средства. входяцше в проsеряемый ИК, должrы
бьггь вкл!очевш.

7.10.1 На сервсрс спстеllы распечатывllют звачеЕия lцтилlоf, п реакгивной
элекФичсскоfl э!rерши, ирегистрЕрваЕrые с 30-ти rrивушьш rrнтервалом за полные
преддестЕующrе дЕю првсрки супfi по всем ИК. Проверяют палиtlце дапцьц,
соответствующях кФкдому ЗO-ти мин}тЕому иrпsрвалу врмеви. Прrryск даIlЕш( не

допускаетýя за псклю.lеflием сл)цасв, когда ?тот пропуск был обусловлен отк,lпоченисм ИК
tl.rш устрапевtIым отказом кzкого-лItбо комлоllенm сliстемы.

7.!0.2 Распечатывают ж}?Едr собЕпtfi счgгчпка и УСIЦ п отмеrиют момеtlты
нарушеЕtrя сsязи между измерительвыми компоЕеlттами системш, Прверяют сохрЕностъ
измерrrrc;rьяой rнформачrrи в ламяпt УСПД и серверс сисгемы Еа тех иrrгервалах аремени, в

тсчснrrе кmорого была нарушева свя}ь.
7.10.3 Распечатываlот ва серв€ре профиrь вагррки зs поJIные суп(и,

преддествующие дlю поверкI|. Испоlrьзуя переносflоfi koмtrьroтep, считывак,т через

оrrюпор прфиш ншр}зки за те х(е суп(и, хранrц.Diйся в памяти счетtlика. Разли,лле

звачеЕий акгивной (реактrвной) моцшостlt, хрнrщейся в пatмяти счетчика (с учеrом
коффвчяеIпов траясформашrи измерительньD( траrrсформаторов) и базе даttньц

цеЕтрsльного серв€ра tle долrкно превышать даух единхц млцшцего разряда учтеrlпого
зfiачевt{я.

7,10.4 РекомеfiдуеT ся BMecTre с Ерв€ркой по п.7.10.3 слt,чtть показ.lнllя счетчика по

аrrиввоfi в р€акгивноfi элекгричсской эЕергии стрго Е коtlцс по.lryчаса (часа) и срвнивать с

даrlвымrt, заЁгястрирваЕнцмr в сервере спстсмы дrя того же момента врсмени. Дц 7юго
вtвуФъно Bml с помоцью переносного комIьютсра черgз оптопорг сlltтымют покзtзаtltiJl

счетчпка по аrшвЕой п реаrгиssоЙ элекФЕческоЙ энергии r сравнивают тя данвые (с

учетом коффичиеrгов таясформациrr цзмерЕтеrъЕых таrlсформаторЕ), с показаrrиями

зарепiстироваянымtt в Gервере системы. Расхождение ве должно превышать дае сдинпцы
младшего рщряда.

8 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУJЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

8.1 На освовании положltтелыlьD( рсаультflов по п),нктам раздела 7 выписывают

саидетепьство о пов€рке Аиис tryЭ в соответствиlt с IIР 50.2.006. В приложевих к
свцдетельству указывают переченъ ИК.

8.2 При отряцатеrьвш( рсзультатц поверкя, АИИС КУЭ призпачгся неюдtой к
дальяеr цеf, экспд/атаrии I. на нс€ вщlдот извещеЕие о llепригодlости в cooTBeTcTBиll с
IIР 50.2.006 с указаяием прllчЕIl.

начальsЕк центра л9 500
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